

Zápis zo zasadnutia komisie sociálnej a zdravotnej konanej dňa 6.2.2025

Prítomní: Mgr. Gabriela Mištinová, Martina Smondeková, Mgr. Martina Dzuríková, Erika Barancová

Neprítomný:

Ospravedlnený: MUDr. Jana Ďžuponová

Hostia: Ing. Ingrid Kmeťová

Zapisovateľka : Eva Macharová

Program:

1. Otvorenie
2. Prerokovanie žiadostí o poskytnutie jednorazovej dávky sociálnej pomoci
3. Informácia o dotácii z ÚPSVaR na stravovanie detí
4. Stravovanie dôchodcov- príspevok mesta
5. Informácia o zmluvách pre ZSS
6. Rôzne
7. Záver

K bodu č. 1

Členov komisie privítala predsedníčka komisie a oboznámila komisiu s programom rokovania, program rokovania bol jednohlasne schválený.
(za: 4 zdržal sa: 0 proti: 0)

K bodu č. 2

Komisia sociálna a zdravotná prerokovala 1 žiadosť o poskytnutie jednorazovej dávky sociálnej pomoci z rozpočtu mesta Nováky v zmysle VZN č. 2/2015.

Komisia odporúča primátorovi mesta :

Oliver P. prideliť dávku vo výške **30,- €**, nakoľko ide o občana ktorý je v hmotnej núdzi. Dávka mu bola schválená na pokrytie základných životných potrieb.
(za: 4 zdržal sa: 0 proti: 0)

K bodu č. 3

Referentka sociálnych vecí MsÚ Eva Macharová, informovala členov komisie o dotácii z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny (ďalej ÚPSVaR) na stravovanie detí zo základnej školy a predškolákov MŠ. V súčasnej dobe poberajú rodičia príspevok vo výške 2,10 €/ 1 obed na dieťa na 1. stupni v počte pre 117 detí a 2,30 € / 1 obed na dieťa na 2. stupni v počte pre 208 detí. Z uvedeného počtu je jedno ukrajinské dieťa na 1. stupni a jedno ukrajinské dieťa na 2. stupni. Znamená to, že obеды majú deti zdarma, podmienka je účasť na vyučovaní. Ak sa dieťa vyučovania nezúčastní, nárok na obed zdarma nemá.

Predškolači, ktorí navštevujú materskú školu, majú nárok na 1,40 € / deň v počte 34 detí. Deti, ktoré majú zdravotné problémy a nemôžu sa stravovať v jedálni z dôvodu diéty, tak rodičia poberajú každý mesiac finančný príspevok.

K bodu č. 4

Referentka sociálnych vecí podala informáciu o príspevku mesta na stravovanie dôchodcov. Podľa VZN č. 4/2023 mesto poskytuje každému dôchodcovi s trvalým pobytom v meste Nováky, príspevok 1,00 € / 1 obed na každý pracovný deň v mesiaci (na jedno teplé jedlo denne). Obed si dôchodcovia môžu prevziať priamo v jedálni firmy Luxury Catering , alebo môžu využiť dovoz obeda domov, ktorý zabezpečuje uvedená firma.

K bodu č. 5

Referentka sociálnych vecí informovala prítomných o poskytnutí finančného príspevku na poskytovanie sociálnej služby neverejnému poskytovateľovi sociálnej služby. Podľa zákona č. 448/2008 Z.z. je mesto povinné poskytnúť finančný príspevok pre občanov, ktorí sú umiestnení v zariadeniach sociálnych služieb.

Finančný príspevok na prevádzku poskytovanej sociálnej služby pre rok 2025 bol schválený vo výške prepočítanej podielovej dane na občana 62+, čo je 9,03 € na mesiac , t.j. 108,36 € na rok na jedného občana.

Na základe žiadosti neverejných poskytovateľov mesto vypracovalo už aj zmluvy, ktoré boli zaslané na podpis do zariadení.

V súčasnej dobe máme umiestnených 10 občanov v Zariadení pre seniorov na ktorých sa žiada príspevok.

K bodu č. 6

Predsedníčka komisie sociálnej a zdravotnej Mgr. Gabriela Mištinová informovala, že t.č. nemáme žiadne dieťa v Reedukačnom zariadení, podala informácie aj ohľadom sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

K bodu č. 7

Komisia odporúča zvážiť zmenu dodávateľa obedov pre dôchodcov, nakoľko sa množia sťažnosti od občanov, že obedy od firmy Luxury Catering sú v poslednom čase nechutné.

K bodu č. 8

Na záver komisie predsedníčka Mgr. Gabriela Mištinová poďakovala prítomným za účasť.

V Novákoch, dňa 7.2.2025

Zapísala: Eva Macharová , referentka sociálnych vecí

Overila: Mgr. Gabriela Mištinová, predsedníčka komisie sociálnej a zdravotnej

